

建設業許可申請の手引 平成 28 年 6 月改正対応版

【内容に誤りがありましたので下記のとおり訂正とお詫び申し上げます】 2016.6.22

【誤】	【正】
<p data-bbox="255 620 718 658">【P19 表・右側(特定建設業)・ロ】</p> <p data-bbox="241 716 718 794">…、その請負代金の額が 1 件 6,000 万円以上であるものに関し、…</p>	<p data-bbox="746 716 1225 794">…、その請負代金の額が 1 件 <u>4,500</u> 万円以上であるものに関し、…</p>